
Окончено расследование уголовного дела по стрельбе на вечере встречи выпускников

03 февраля 2008 года было возбуждено уголовное дело в отношении одного из жителей с. Чагоян Шимановского района – гражданина Б., 1984 г.р., устроившего стрельбу на вечере встречи выпускников учебного заведения из незаконно приобретенного охотничьего ружья в результате чего был тяжело ранен один из жителей того же села. Спустя несколько дней, не приходя в сознание, потерпевший скончался в ЦРБ Шимановского района

В этот же день гр. Б., был задержан по подозрению в совершении указанного преступления а 04 февраля 2008 года - Шимановским районным судом заключен под стражу.

Следствием установлено, что 03 февраля 2008 года около 02 час. 40 мин на территории сельской школы гр. Б., пребывая в состоянии алкогольного опьянения по причине празднования вечера встречи выпускников, из хулиганских побуждений произвел два выстрела по окнам школы, из стен которой когда-то выпускался. На требование сельчан прекратить свои действия гр. Б. отреагировал своеобразно, произведя один выстрел в сторону последних, в результате чего одному из жителей села были причинены огнестрельные ранения правого предплечья, груди и головы, повлекшие его смерть.

Свою причастность к совершенному преступлению гр. Б. признал полностью, в настоящее время материалы уголовного дела направлены в суд.

16 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/681671>